

Образовательный проект «Люди Победы. Что мы знаем о войне?».

В детском саду №4 «Дюймовочка» на протяжении всего года реализуется образовательный проект **«Люди Победы. Что мы знаем о войне?».**

Нет в России семьи, которую бы война не обошла стороной. Для многих нынешних мальчишек и девчонок Великая Отечественная война – это далёкое прошлое.

Один из наиболее эффективных методов патриотического воспитания — проектная деятельность, позволяющая создать естественную ситуацию общения и практического взаимодействия детей и взрослых. Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного, целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого детства. Образ воина остается одним из ключевых символов мужественности. Особенно важно это для современных детей.

Проект о подвиге нашего земляка Кретьова Степана Ивановича с познавательной беседой, с презентацией о жизни и подвиге нашего земляка подготовили воспитатели подготовительных групп Ежова Елена Анатольевна, Келемеева Татьяна Викторовна.

Степан Иванович Кретов.



Рассказывайте детям о войне,
Не бойтесь испугать
жестокой правдой,
Рассказывайте детям о войне,
Им это знать и помнить надо
Рассказывайте детям о войне,
Пусть ваша память
к ним в сердца стучится
Рассказывайте детям о войне.

Н. Вер



Степан Иванович Кретов родился 25 декабря 1919 года в селе Малая Ничка Минусинского района Красноярского края.

23 февраля 1939 года добровольцем ушел в Красную армию и поступил в Забайкальскую военную авиационную школу.

В качестве лётчика бомбардировочной эскадрильи авиации дальнего действия участвовал в боевых действиях с самого начала войны, с июня 1941 года. Он наносил сокрушительные удары по живой силе, технике, железнодорожным узлам, аэродромам и военно-промышленным объектам врага, выполняя боевые задачи днем и ночью с малых высот и при сильном противодействии противника, Кретов, не взирая ни на какие яростные атаки со стороны врага, настойчиво, уверенно и последовательно наносил мощные удары по врагу. Экипажами под командованием Кретова уничтожено не менее 60 немецких самолётов на земле, а также сбито не менее 10 самолётов противника в воздухе, что является высоким показателем для пилота бомбардировочной авиации.

После капитуляции Германии, Кретов С.И., поздравляя личный состав гвардейской эскадрильи с победой, сказал:

«На крыльях своих самолетов, мы через всю войну гордо пронесли красные звезды-эмблемы мира и свободы.

Будем же всегда верны боевому знамени, под которым мы сражались и победили».



Боевой путь Дважды Героя Советского Союза Степана Ивановича Кретьова убедительно свидетельствует: в бою побеждают отважные, сильные духом люди, беззаветно преданные своему народу, горячо любящие Отчизну. Но в людской памяти Кретьов С.И. будет жить всегда.

В честь его названа одна из улиц города Минусинска и установлена мемориальная доска, на центральной улице стоит бронзовый бюст С.И. Кретьова.

На Малой Родине Степана Ивановича, одна из улиц, тоже носит имя героя, а на школе установлена мемориальная доска.











